



ERRATA DE LICITAÇÃO

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 142/2023

OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS DIRETAMENTE DA AGRICULTURA FAMILIAR E DO EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL CONFORME §1º DO ART.14 DA LEI Nº 11.947/2009 E RESOLUÇÕES DO FNDE RELATIVAS AO PNAE.

EM VIRTUDE DE ERRO DE DIGITAÇÃO NO ITEM 63:

ONDE SE LÊ:

NO VALOR UNITÁRIO DO ITEM 63 – SUCO DE UVA INTEGRAL – O VALOR UNITÁRIO DE R\$ 11,11.

LEIA-SE:

NO VALOR UNITÁRIO DO ITEM 63 – SUCO DE UVA INTEGRAL – O VALOR UNITÁRIO DE R\$ 23,93.

Os interessados deverão retirar o edital no site da Prefeitura Municipal de Governador Celso Ramos, no endereço: www.governadorcelso Ramos.sc.gov.br, no link Transparências – Licitações e pesquisar pelo número do Edital em questão.

Governador Celso Ramos, 08 de Janeiro de 2024.

REMERSON KLAUSEN ROSA
Secretário de Administração